

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
засідання виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради  
11.03.2025 року

1. 75 Про затвердження Плану заходів, щодо організації інформаційної компанії по збору пропозицій від громадян Ємільчинської селищної ради до проєкту бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік  
Доповідач: **Кириленко І.Б.**, начальник фінансового відділу
2. 76 Про затвердження персонального складу Ради ВПО при Ємільчинській селищній раді  
Доповідач: **Онищук О.В.**, заступник селищного голови
3. 77 Про затвердження висновку про способи участі батька у вихованні малолітньої дитини  
Доповідач: **Гресько В.С.**, начальник служби у справах дітей
4. 78 Про надання дозволу Зембицькій Наталії Василівні на продаж автомобіля,  $\frac{1}{4}$  частка якого належить на праві приватної спільної часткової власності її неповнолітній доньці, Зембицькій Яні Валеріївні, 20.01.2011 р.н.  
Доповідач: **Гресько В.С.**, начальник служби у справах дітей



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

11.03.2025

селище Ємільчине

№\_\_

**Про затвердження Плану заходів,  
щодо організації інформаційної  
компанії по зборі пропозицій від  
громадян Ємільчинської селищної  
ради до проєкту бюджету  
Ємільчинської селищної  
територіальної громади на 2026 рік**

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 75, 76 Бюджетного кодексу України, наказом Міністерства фінансів України від 02 січня 2019 року №1 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження та застосування гендерно-орієнтованого підходу в бюджетному процесі», з метою залучення активних мешканців громади до участі в бюджетному процесі, забезпечення формування проєкту бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік, підготовки проєкту рішення Ємільчинської селищної ради «Про бюджет Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік», рекомендацій Громадського Партнерства «За прозорі місцеві бюджети», виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити План заходів щодо організації інформаційної компанії по зборі пропозицій від громадян Ємільчинської селищної ради до проєкту бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік, що додається.
2. Фінансовому відділу Ємільчинської селищної ради організувати роботу зі збору пропозицій від громадян до проєкту бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік згідно з чинним законодавством.
3. Для організації виконання Плану залучати необхідні структурні підрозділи, комунальні заклади, установи, організації Ємільчинської селищної ради.
4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на заступників селищного голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Ємільчинської селищної ради  
11.03.2025 №\_\_

**План заходів щодо організації інформаційної компанії по збору пропозицій від громадян Ємільчинської селищної ради до проекту бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік**

	Назва заходу	Відповідальні	Дата, місце та час проведення
1	Нарада при селищному голові спільно з фінансовим відділом та загальним відділом з питань проведення інформаційної кампанії для донесення до громади інформації про бюджет 2025 року та збір пропозицій від громадян до бюджету 2026 року	заступники селищного голови, начальник фінансового відділу, начальник загального відділу	березень 2025 року
2	Розробка форми (анкети) збору пропозицій та розміщення оголошення про заплановане проведення інформаційної кампанії	Фінансовий відділ селищної ради, загальний відділ селищної ради	березень 2025 року
3	Розміщення електронного варіанту анкети (форми) пропозиції до бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026 рік на сайті громади	загальний відділ селищної ради	березень 2025 року
4	Проведення інформаційної кампанії та збір пропозицій громадян до бюджету на 2026 рік	керівництво громади, фінансовий відділ селищної ради, старости, діловоди	березень - серпень 2025 року
5	- зустріч з молоддю громади у форматі питання - відповіді, роз'яснення та інформування про бюджет громади на 2025 рік збір пропозицій на 2026 рік.	керівництво громади, фінансовий відділ, відділ освіти, молоді та спорту, відділ культури та туризму, відділ соціального захисту, служба у справах дітей	березень - червень 2025 року
6	- аналіз/узагальнення зібраних пропозицій від населення, обговорення по включенню до проекту бюджету на 2026 рік рекомендованих пропозицій на засіданні постійної комісії селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та комунальної власності	Фінансовий відділ, постійна комісія селищної ради з питань селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та комунальної власності	вересень 2025 року
7	- інформування про врахування/неврахування пропозицій до проекту бюджету на 2026 рік від населення	Селищний голова, заступники селищного голови, начальник фінансового відділу	грудень 2025 року

Начальник фінансового відділу

Інна КИРИЛЕНКО



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

11.03.2025 р.

селище Ємільчине

№

**Про затвердження персонального  
складу Ради ВПО при  
Ємільчинській селищній раді**

Керуючись вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 №812 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», згідно пп.2-1 п. «б» ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою активізації участі в реалізації державної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції, відповідно до рішень виконавчого комітету селищної ради від 31.08.2023 року № 125 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», від 21.02.2025 № 53 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ :**

1. Затвердити персональний склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Ємільчинської селищної ради, додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови Ольгу ОНИЦУК.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Ємільчинської селищної ради  
11.03.2025 р. №

**Персональний склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  
при виконавчому комітеті Ємільчинської селищної ради**

Бондар О.О. -внутрішньо переміщена особа, головний спеціаліст апарату селищної ради, голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб;  
Онищук О.В. -заступник селищного голови, заступник голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб ради;  
Афанасьєва Л.І. -начальник відділу соціального захисту Ємільчинської селищної ради, секретар Ради з питань внутрішньо переміщених осіб ради;

Члени ради :

Бондар О.С. - внутрішньо переміщена особа, жителька селища Ємільчине;  
Васильчук Ю.В. -представник БО БФ «Право на захист», фахівчиня з моніторингу ситуації ВПО;  
Герасименко З.В. - внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Гресько В.С. - начальник служби у справах дітей Ємільчинської селищної ради;  
Жека С.Л. - начальник відділу освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради, заступник голови міжвідомчої групи;  
Загній І.А. - внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Катюшенко С.М. -внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Коваленко Ж.В. - внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Колеснікова Ю.П. -внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Остапенко К.М. - представник БФ «Рокада»;  
Сітайло У.В. -внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Солопчук О.В. - представник БФ «Нехай твоє серце б'ється»;  
Саух О.П. - директор КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради;  
Прохоренко Ю.М. - внутрішньо переміщена особа. Жителька селища Ємільчине;  
Цмокалюк А.Ю. - директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Ємільчинської селищної ради Житомирської області

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЩУК



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

2025р.

селище Ємільчине

№

**Про затвердження висновку про  
способи участі батька у вихованні  
малолітньої дитини**

Керуючись статтями 19, 150, 151, 153, 157 Сімейного кодексу України, статтею 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ст. 15 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради від 07.03.2025 року № 2, з метою забезпечення реалізації прав, свобод та законних інтересів дитини, виконавчий комітет Ємільчинської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Ємільчинської селищної ради «Про способи участі батька Кльоца Сергія Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини Кльоц Марії Сергіївни, 05.03.2020 р.н.», що додається .
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Ольгу ОНИЩУК.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Ємільчинської селищної ради  
2025р. №

**Висновок**  
**органу опіки та піклування Ємільчинської селищної ради**  
**«Про способи участі батька Кльоца Сергія Анатолійовича у вихованні малолітньої**  
**дитини Кльоц Марії Сергіївни, 05.03.2025 р.н.»**

До органу опіки та піклування Ємільчинської селищної ради надійшла ухвала Ємільчинського районного суду від 22.01.2025 року про надання письмового висновку щодо розв'язання спору по цивільній справі за позовом Кльоца Сергія Анатолійовича до Омельченко Оксани Владиславівни про усунення перешкод, встановлення способу та порядку спілкування з дитиною Кльоц Марією Сергіївною, 05.03.2020 р.н.

Малолітня дитина Кльоц Марія Сергіївна, 05.03.2020 р.н., проживає з матір'ю Омельченко Оксаною Владиславівною, 26.05.1980 р.н., за адресою: селище Ємільчине, вул. Шевченка, 45, кв. 5, Звягельського району Житомирської області.

Кльоц Сергій Анатолійович, 02.05.1974 р.н., та Омельченко Оксана Владиславівна, 26.05.1980 р.н., не перебували у зареєстрованому шлюбі, але у них 05.03.2020 року народилася спільна донька Кльоц Марія Сергіївна.

Кльоц Сергій Анатолійович та Омельченко Оксана Владиславівна проживають окремо. Батько стверджує, що мати не дозволяє йому бачитись з дитиною та спілкуватися по телефону. Оскільки батьки не можуть досягти згоди щодо спілкування батька з дитиною, батько звернувся до Ємільчинського районного суду з позовною заявою про усунення перешкод, встановлення способу та порядку спілкування з дитиною.

Омельченко Оксана Владиславівна проживає разом зі своїми чотирма дітьми: повнолітньою донькою Омельченко Анастасією Юріївною, 26.07.2001 р.н., неповнолітнім сином Омельченко Владиславом Ігоровичем, 26.12.2009 р.н., та малолітніми дітьми Омельченко Іваном Івановичем, 25.03.2015 р.н., Кльоц Марією Сергіївною, 05.03.2020 р.н.

Працівниками служби у справах дітей було обстежено умови проживання родини Омельченко О.В. та встановлено, що житло складається з 2 житлових кімнат, кухні, ванної кімнати, веранди. В помешканні наявні необхідні для проживання меблі та побутова техніка. Водопостачання в помешканні централізоване, опалення пічне, дрова є. Продукти харчування наявні.

Малолітня дитина Кльоц Марія Сергіївна, 05.03.2020 р.н., має спальне місце, одяг та взуття відповідно до сезону, іграшки. Всім необхідним дитина забезпечена. Матір'ю створено умови для проживання та виховання малолітньої дитини Кльоц Марії Сергіївни, 05.03.2020 р.н.

Омельченко Оксана Владиславівна працює соціальним робітником у КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради. Відповідно до характеристики з місця роботи Оксана Владиславівна за період перебування на посаді зарекомендувала себе як дисциплінований працівник, морально-етичні якості проявляє на високому рівні, постійно прагне до самовдосконалення. За характером спокійна, врівноважена, працелюбна, чесна, совісна, тактовна. З боку підопічних та керівництва за період роботи в центрі не було жодних скарг та нарікань щодо виконання Омельченко О.В. своїх професійних обов'язків. У колективі з усіма підтримує рівні, дружні відносини і користується повагою.

Родина проживає за рахунок заробітної плати матері та соціальних виплат, а саме: державної соціальної допомоги багатодітній сім'ї, допомоги малозабезпеченим сім'ям,

допомоги самотній матері. Також мати отримує аліменти на меншу дитину від Кльоца Сергія Анатолійовича.

Кльоц Сергій Анатолійович проживає сам за адресою: селище Ємільчине, вул. Довженка, 10, Звягельського району Житомирської області.

Працівниками служби у справах дітей було обстежено умови проживання батька та встановлено, що житлово-побутові умови в будинку належні. Будинок складається з 3 житлових кімнат, вітальні та кухні. В будинку наявні необхідні для проживання меблі, є побутова техніка. В помешканні чисто, зроблено ремонт. Опалення в будинку газове та пічне, воду беруть з колодязя. Для Марії є окрема умебльована кімната, є дитячі речі та іграшки.

Кльоц Сергій Анатолійович у 2022 році був призваний до військової служби по мобілізації і на даний час служить в ЗСУ.

Відповідно до інформації відділення поліції № 1 Звягельського РВП ГУНП в Житомирській області № 36018-2025 від 11.02.2025 року Кльоц С.А. до адміністративної чи кримінальної відповідальності не притягувався.

Згідно інформації КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області від 03.03.2025 року № 342 Кльоц С.А. на диспансерному обліку в лікаря-психіатра та лікаря-нарколога не перебуває.

Відповідно до інформації КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Ємільчинської селищної ради Житомирської області» від 03.02.2025 року № 54 декларацію з лікарем на малолітню дитину Кльоц Марію Сергіївну підписала мати Омельченко Оксана Владиславівна. На огляд до лікаря з дитиною звертається мати, яка дотримується рекомендацій щодо лікувальних та оздоровчих заходів, вчасно проводить щеплення дитини згідно календаря профілактичних щеплень.

Згідно інформації закладу дошкільної освіти № 3 «Веселка» Ємільчинської селищної ради Кльоц Марія відвідує заклад із 02.09.2024 року. Виховує дитину мати Омельченко Оксана Владиславівна. Дитина відвідує навчальний заклад систематично, приводить її та забирає мати. Омельченко О.В. завжди приводить дитину охайно та чисто одягнену, одяг відповідає сезону, дитина повністю забезпечена всім необхідним для навчання. Мати відвідує батьківські збори, цікавиться навчанням та вихованням дитини, завжди спілкується з вихователями, зацікавлена тим, як дитина проводить день, приймає участь у всіх заходах закладу. Батько дитини Кльоц Сергій Анатолійович жодного разу не приходив до садочку та участі у вихованні дитини не приймає.

В позовній заяві Кльоц Сергій Анатолійович просить суд встановити наступний графік побачень з донькою Кльоц Марією Сергіївною:

- побачення із донькою щонеділі з 13.00 год. до 19.00 год. без присутності матері дитини;
- побачення із донькою кожен понеділок та четвер з 18.00 год. до 20.00 год. без присутності матері дитини;
- під час проходження Кльоцом С.А. військової служби за мобілізацією участь батька у вихованні дитини може здійснюватися шляхом відеодзвінків у понеділок, середу, п'ятницю, неділю кожного тижня у період з 18.00 год. до 20.00 год.;
- побачення із донькою кожного непарного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини протягом доби 05 березня та державних свят: Новий рік (з 09.00 год. 31 грудня до 01 січня включно), 25 грудня, 7 січня, Великдень без присутності матері дитини;
- побачення із донькою кожного парного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини протягом доби 06 березня без присутності матері дитини;
- побачення із донькою кожного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження Кльоца С.А. протягом доби 02 травня без присутності матері дитини;



- спільний відпочинок батька з донькою на території України або за її межами кожного року в липні або серпні місяці або під час відпустки Кльоца С.А., яка надається останньому, як військовослужбовцю, що проходить службу за мобілізацією протягом 14 безперервних днів для забезпечення оздоровлення дитини без присутності матері дитини. Про початок відпустки Кльоц С.А. повинен повідомити Омельченко О.В. не раніше, ніж за 5 робочих днів до початку такої відпустки;
- спільний відпочинок батька з донькою кожного непарного року для забезпечення оздоровлення дитини протягом 14 днів безперервно з 02 січня по 16 січня у мирний час або протягом 14 днів безперервно під час відпустки Кльоца С.А., яка надається останньому як військовослужбовцю, що проходить службу за мобілізацією. Про початок відпустки Кльоц С.А. повинен повідомити Омельченко О.В. не раніше, ніж за 5 робочих днів до початку такої відпустки;
- спільний відпочинок батька з донькою кожного парного року для забезпечення оздоровлення дитини протягом 14 днів безперервно з 17 січня по 31 січня у мирний час або протягом 14 днів безперервно під час відпустки Кльоца С.А., яка надається останньому як військовослужбовцю, що проходить службу за мобілізацією. Про початок відпустки Кльоц С.А. повинен повідомити Омельченко О.В. не раніше, ніж за 5 робочих днів до початку такої відпустки.

Омельченко Оксана Владиславівна подала до суду відзив на позовну заяву, в якому просить суд позовну заяву Кльоца Сергія Анатолійовича задовольнити частково та встановити батьку наступний графік побачень з донькою:

- побачення із донькою щонеділі з 13.00 год. до 19.00 год. тільки у присутності матері дитини або соціального працівника органу опіки;
- побачення із донькою кожен понеділок та четвер з 18.00 год. до 20.00 год. тільки у присутності матері дитини або соціального працівника органу опіки;
- під час проходження Кльоцом С.А. військової служби за мобілізацією участь батька у вихованні дитини може здійснюватися шляхом відеодзвінків у понеділок, середу, п'ятницю, неділю кожного тижня у період з 18.00 год. до 20.00 год.;
- побачення із донькою кожного непарного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини протягом доби у домовлений проміжок часу 05 березня та державних свят: Новий рік (з 11.00 год. до 19.00 год. 31 грудня), 25 грудня, 7 січня, Великдень тільки у присутності матері дитини або соціального працівника органу опіки;
- побачення із донькою кожного парного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини протягом доби у домовлений період часу 06 березня тільки у присутності матері дитини або соціального працівника органу опіки;
- побачення із донькою кожного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження Кльоца С.А. протягом доби у домовлений період часу 02 травня тільки у присутності матері дитини або соціального працівника органу опіки.

В іншій частині позову Омельченко О.В. просить суд відмовити Кльоцу С.А. до досягнення спільною донькою Кльоц Марією Сергіївною хоча б 10-річного віку, який дозволить їй усвідомлювати та в силу розвитку і психоемоційного стану самостійно визначати спілкування з батьком та планування спільного відпочинку.

Під час спілкування з матір'ю дитини Омельченко Оксаною Владиславівною з'ясовано, що вона не заперечує проти побачень батька Кльоца Сергія Анатолійовича з донькою відповідно до графіку побачень, зазначеного у відзиві на позовну заяву, та лише у її присутності.

В ході бесіди з батьком Кльоцом Сергієм Анатолійовичем з'ясовано, що він хоче бачитись з донькою Марією відповідно до графіку побачень, зазначеного у позовній заяві.

При цьому батько розуміє, що донька ще маленька і може не захотіти проводити з ним стільки часу, тому він згоден бачитись з дитиною декілька годин на день в межах того графіку, що зазначений в позовній заяві. Тобто все буде залежати від бажання самої дитини. Батько згоден на побачення з дитиною по місцю свого проживання без присутності матері, також на побачення з дитиною на нейтральній території (прогулянка в парку, похід до магазину і т.д.) у присутності матері.

У ст. 150 Сімейного кодексу України закріплені обов'язки батьків щодо виховання та розвитку дитини, зокрема батьки зобов'язані виховувати дитину в дусі поваги до прав та свобод інших людей, любові до своєї сім'ї та родини, свого народу, своєї Батьківщини, піклуватися про здоров'я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток, забезпечити здобуття дитиною повної загальної середньої освіти, готувати її до самостійного життя.

Згідно ст. 153 Сімейного кодексу України мати, батько та дитина мають право на безперешкодне спілкування між собою, крім випадків, коли таке право обмежене законом.

Відповідно до ст. 157 Сімейного кодексу України, ст. 15 Закону України «Про охорону дитинства» питання виховання дитини вирішується батьками спільно. Той із батьків, хто проживає окремо від дитини, зобов'язаний брати участь у її вихованні і має право на особисте спілкування з нею. Той із батьків, з ким проживає дитина, не має права перешкоджати тому з батьків, хто проживає окремо, спілкуватися з дитиною та брати участь у її вихованні, якщо таке спілкування не перешкоджає нормальному розвитку дитини.

Питання про способи участі батька Кльоца Сергія Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини Кльоц Марії Сергіївни, 05.03.2025 р.н., було винесено на розгляд Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради 07.03.2025 року.

Громадяни Кльоц Сергій Анатолійович та Омельченко Оксана Владиславівна були запрошені на засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради листами від 05.03.2025 року № 449, № 450, які були їм вручені. На засіданні комісії батьки були присутні.

Заслухавши та обговоривши дане питання, поспілкувавшись з батьками, враховуючи висновок служби у справах дітей «Про способи участі батька Кльоца Сергія Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини Кльоц Марії Сергіївни, 05.03.2020 р.н.», комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради одногослосно прийняла рішення визначити батьку Кльоцу Сергію Анатолійовичу наступні дні побачення з донькою Кльоц Марією Сергіївною, 05.03.2020 р.н.:

- 1) побачення із донькою щонеділі з 13.00 год. до 19.00 год.;
- 2) побачення із донькою кожен понеділок та четвер з 18.00 год. до 20.00 год.;
- 3) під час проходження Кльоцом С.А. військової служби за мобілізацією участь батька у вихованні дитини може здійснюватися шляхом відеодзвінків у понеділок, середу, п'ятницю, неділю кожного тижня у період з 18.00 год. до 20.00 год.;
- 4) побачення із донькою кожного непарного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини у домовлений проміжок часу 05 березня та державних свят: Новий рік, 25 грудня, 7 січня, Великдень;
- 5) побачення із донькою кожного парного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини у домовлений період часу 06 березня;
- 6) побачення із донькою кожного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження Кльоца С.А. у домовлений період часу 02 травня.

Зустрічі батька з донькою повинні проводитись з урахуванням бажання дитини та її розпорядку дня. Якщо побачення батька з донькою буде відбуватися по місцю проживання батька, то такі зустрічі можуть відбуватися без присутності матері, а якщо побачення батька з донькою буде відбуватися на нейтральній території, то такі зустрічі можуть відбуватися у присутності матері.

На підставі наведених вище фактів, враховуючи права та інтереси дитини та для реалізації права батька на участь у вихованні дитини орган опіки та піклування Ємельчинської селищної ради вважає можливим визначити батьку Кльоцу Сергію Анатолійовичу наступні дні побачення з донькою Кльоц Марією Сергіївною, 05.03.2020 р.н.:

- 1) побачення із донькою щонеділі з 13.00 год. до 19.00 год.;
- 2) побачення із донькою кожен понеділок та четвер з 18.00 год. до 20.00 год.;
- 3) під час проходження Кльоцом С.А. військової служби за мобілізацією участь батька у вихованні дитини може здійснюватися шляхом відеодзвінків у понеділок, середу, п'ятницю, неділю кожного тижня у період з 18.00 год. до 20.00 год.;
- 4) побачення із донькою кожного непарного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини у домовлений проміжок часу 05 березня та державних свят: Новий рік, 25 грудня, 7 січня, Великдень;
- 5) побачення із донькою кожного парного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження дитини у домовлений період часу 06 березня;
- 6) побачення із донькою кожного року за місцем проживання батька дитини для святкування дня народження Кльоца С.А. у домовлений період часу 02 травня.

Зустрічі батька з донькою повинні проводитись з урахуванням бажання дитини та її розпорядку дня. Якщо побачення батька з донькою буде відбуватися по місцю проживання батька, то такі зустрічі можуть відбуватися без присутності матері, а якщо побачення батька з донькою буде відбуватися на нейтральній території, то такі зустрічі можуть відбуватися у присутності матері.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

«\_\_\_»\_\_\_20\_\_\_р.

селище Ємільчине

№\_\_\_

**Про надання дозволу Зембицькій Наталії  
Василівні на продаж автомобіля, ¼ частка  
якого належить на праві приватної спільної  
часткової власності її неповнолітній доньці,  
Зембицькій Яні Валеріївні, 20.01.2011 р.н.**

Керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 177 Сімейного кодексу України, ст. 32 Цивільного кодексу України, ст. 17 Закону України «Про охорону дитинства», пунктами 66, 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», розглянувши заяву гр. Зембицької Наталії Василівни, 18.09.1976 р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: селище Ємільчине, вул. Щаслива, 25, Звягельського району Житомирської області, про надання дозволу на продаж автомобіля марки (моделі): VOLKSWAGEN PASSAT, 1993 року випуску, тип – загальний легковий-загальний універсал – В, номер шасі (кузова, рами): WVWZZZ31ZPE109472, реєстраційний номер: AM7032CI, синього кольору, зареєстрованого 15.08.2018 року (дата першої реєстрації 29.06.2013 року) в ТСЦ 1844, ¼ частка якого належить на праві приватної спільної часткової власності її неповнолітній доньці, Зембицькій Яні Валеріївні, 20.01.2011 р.н., враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради від 07.03.2025 року № 1, подання служби у справах дітей Ємільчинської селищної ради від 07.03.2025 року №273, виконавчий комітет Ємільчинської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Надати дозвіл гр. Зембицькій Наталії Василівні, 18.09.1976 р.н., на продаж автомобіля марки (моделі): VOLKSWAGEN PASSAT, 1993 року випуску, тип – загальний легковий-загальний універсал – В, номер шасі (кузова, рами): WVWZZZ31ZPE109472, реєстраційний номер: AM7032CI, синього кольору, зареєстрованого 15.08.2018 року (дата першої реєстрації 29.06.2013 року) в ТСЦ 1844, ¼ частка якого належить на праві приватної спільної часткової власності її неповнолітній доньці, Зембицькій Яні Валеріївні, 20.01.2011 р.н., оскільки інтереси дитини не будуть порушені, кошти отримані від продажу автомобіля будуть використані на потреби неповнолітньої дитини.
2. Зобов'язати Зембицьку Наталію Василівну кошти отримані від продажу автомобіля використовувати на потреби неповнолітньої дитини, Зембицької Яни Валеріївні, 20.01.2011 р.н.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Ольгу ОНИЩУК.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК